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В Росії щонайменше у 16
регіонах фіксують осередки
сказу - ЗМІ
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  10 квітня 2026, 14:59
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Сказ поширюється у регіонах Росії

Найскладніша ситуація нині у Тюменській області, де,
за даними місцевого уряду, за січень-лютий виявили
понад 40 випадків захворювань.
У щонайменше 16 регіонах Росії зберігаються активні осередки сказу
тварин. Про це повідомляють росЗМІ.

Найскладніша ситуація нині у Тюменській області, де, за даними місцевого
уряду, за січень-лютий виявили понад 40 випадків захворювань.

У Новосибірській області з початку року зареєстрували 71 випадок сказу,
по 49 з них запроваджено карантин. В управлінні ветеринарії регіону
зазначають, що основними переносниками інфекції залишаються лисиці та
домашні тварини.

Ще щонайменше 18 осередків зафіксували в Оренбурзькій області.

Випадки сказу також виявляли у Тверській області, Алтайському краї,
Омській, Тамбовській, Кемеровській, Нижньогородській, Воронезькій,
Ростовській, Рязанській областях, а також у Башкортостані. Карантинні
зони діють у Підмосков’ї та Ярославській області.

Водночас у багатьох регіонах люди відмовляються від добровільної
вакцинації після укусів, попри смертельну небезпеку захворювання. 

У Калузькій області частка відмов сягає 34%, у Бурятії - 20% із 1418
випадків. В Алтайському краї у 2024 році від екстреної профілактики сказу
відмовилися 1020 осіб, у 2025 році - 843.

У Дагестані у 2025 році частка відмов становила 5,7%, ще 3,1% пацієнтів
самовільно перервали курс. У Липецькій області у 2026 році кількість
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відмов зросла до 120 осіб проти 79 за аналогічний період торік.

Відмови від вакцинації також фіксують у Ямало-Ненецькому автономному
окрузі, Мордовії, Івановській області, Марій Ел, Північній Осетії, Хакасії,
Єврейській автономній області, Удмуртії, Санкт-Петербурзі, Пермському
краї та Магаданській області.

Сказ - смертельне вірусне захворювання, що вражає центральну нервову
систему, спричинене нейротропним вірусом (Rabies virus). Передається
через укуси або ослинення інфікованими тваринами (лисиці, кажани,
собаки, коти). Після появи симптомів хвороба стає невиліковною,
летальність становить 100%, тому необхідна негайна вакцинація.

Як відомо, влада російських регіонів у Сибіру в межах карантинних заходів
вилучила та знищила до 90,5 тис. голів худоби за минулі півтора
місяці. Пряма шкода місцевим фермерам від цього склала 1,59 млрд руб., а
додаткові втрати, що не покриваються, оцінюються в 368,2 млн. 

Додамо, що продовольчо-ветеринарні служби Європи (PVD) закликають
громадян ЄС утриматися від придбання домашніх тварин із Росії та
Білорусі через серйозні ризики для здоров’я.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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